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Ефективність та перспективи розвитку розвитку 

інвестиційного середовища в Україні 

 

Економічному розвитку України має сприяти ефективна інвестиційна 

діяльність усіх суб’єктів господарювання, оскільки ця діяльність створює 

матеріальну базу громадян і сприяє покращенню добробуту населення загалом.  

Відповідно до Закону України «Про інвестиційну діяльність» від  18 

вересня 1991 року, інвестиційною діяльністю є сукупність практичних дій  

громадян, юридичних осіб і держави щодо реалізації інвестицій [1]. 

Однією із умов успішної інвестиційної діяльності України є низький 

рівень інфляції та передбачуваність рівня цін в економіці. Для цього необхідні 

наступні заходи, по-перше, контроль доходів та видатків бюджету, а по-друге, 

розв'язання проблеми боргового тягаря. Також доречно було розробити 

механізм переливу фінансових ресурсів з галузей, де вони є у відносному 

надлишку, у галузі, де капіталу недостає. 

Україну можна вважати інвестиційно привабливою країною для 

інвестування, опираючись на такі фактори:  

 наявність високого природо-ресурсного потенціалу; 

 високий рівень освіти населення і належна професійна підготовка;  

 великий споживчий ринок, що наздоганяє ринок високо розвинутих 

держав. 
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Найсприятливішими вважають такі види економічної діяльності України, 

як промисловість (машинобудування, хімічна, паливна та інші) і фінансова 

діяльність. Нарощування обсягів капітальних інвестицій в Україні триває вже 

четвертий рік поспіль зважаючи на високу активність вітчизняних інвесторів – 

бізнесу і державної влади, що формує основу для підвищення 

конкурентоспроможності та позитивні очікування щодо перспектив 

майбутнього розвитку країни. Так, у першому кварталі 2019 року зростання 

обсягів освоєних капітальних інвестицій становило 17,8 % незважаючи на їх 

рекордні обсяги у першому кварталі 2018 року (37,4 %). Високий рівень 

інвестиційної активності у першому кварталі 2019 року формувався в умовах 

продовження реформування економіки, відновлення та збереження відносної 

макроекономічної стабільності, активізації кредитної діяльності, продовження 

проведення оновлення та модернізації державних інфраструктурних об’єктів, 

підвищення інвестиційної привабливості. Джерелами росту виступали ресурси 

сектору нефінансових корпорацій, кредити банків та інших позик, а також 

кошти населення на будівництво житла, драйверами, а також транспорту, 

державного управління й оборони. У подальшому в інвестиційній сфері 

очікується збереження позитивних тенденцій.  

 

Рис.1 Надходження прямих іноземних інвестицій в економіку України за 

останні 10  років  
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Інвестиційний потенціал України характеризується високою 

неоднорідністю, тому інвестиційну політику необхідно проводити виходячи з 

можливостей і потреб розвитку кожного регіону. Потрібно розробити просту і 

зрозумілу систему оподаткування, яка б передбачала формалізований характер 

стягнення податків. 

На розвиток економіки України значно впливає внутрішньополітичний 

стан, який стримує інвестиційну активність і створює невизначеність стосовно 

перспектив розвитку країни [2]. В Україні чинники, які впливають на процес 

інвестування, не можуть допомагати розвиткові цієї події. Однак світовий 

досвід свідчить, що вихід із кризи неможливий без збільшення обсягу 

інвестицій. Інвестиційні потоки засновані на багатокритеріальній оцінці цілого 

ряду факторів і тенденцій. Територіальний аспект прямих інвестицій, їх 

приуроченість до певної країни, регіону, території не викликає сумнівів [2]. 

Отже, оцінка інвестиційної привабливості є найважливішим аспектом 

прийняття будь-якого інвестиційного рішення. Від її правильності залежать 

наслідки як для інвестора, так і для економіки країни. Найбільш загрозливі 

фактори для майбутніх іноземних інвесторів: нестабільність правового режиму, 

корупція, занадто довгі процедури одержання необхідних дозволів.  

Важливою умовою успішної ринкової трансформації економіки України є 

реалізація її інвестиційного потенціалу, який складається з ресурсного, 

інфраструктурного, фіскального, регуляторного та економічного факторів. 

Сучасні тенденції розвитку інвестиційного ринку України повинні відповідати 

світовому механізму роботи ринку інвестицій.  
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